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Stratégiai Főosztály
stratégiai referens
munkakör betöltésére
Főbb tevékenységi körök:

· Az IH illetékes szakmai főosztályaival, a szakpolitikai felelősökkel, valamint az EU-s forrásokat felügyelő hazai központi koordinációval szorosan együttműködve részt vesz és segíti a szakmai programozási munkacsoport, az IH tervezési munkacsoport valamint az ágazati munkacsoportok munkáját.  
· Biztosítja az operatív programban megfogalmazott horizontális követelmények, valamint az EU-s forrásokat felügyelő hazai központi koordinációtól érkező szempontok pályázati dokumentumokban történő érvényesítését.
· Részt vesz a több szakterületet érintő horizontális szakmai feladatokban. 
· Koordinálja az operatív programokat érintő értékelésekkel kapcsolatos feladatokat az IH szakmai főosztályaival együttműködve, nyomon követi azok teljesítését.
· Koordinálja a nagyprojektek és stratégiai jelentőségű projektek esetében a hazai érdekeltek, valamint az Európai Bizottság és a JASPERS szakértői közötti egyeztetéseket, véleményezi és véleményezésre megküldi az elkészített háttér dokumentumokat, azok javítására javaslatot tesz az EU irányelveknek való megfelelés érdekében.
· Részt vesz és nyomon követi az operatív programokon és projekteken kívüli, az IH részvételével megvalósuló nemzetközi projekteket (pl.: Interreg, LIFE). 
· Javaslatot tesz a végrehajtást érintő rendszerszintű szakmai problémák kezelésére, a pályázatokat lassító, pályázati rendszeren kívüli tényezők, akadályok felszámolására, különös tekintettel az uniós szakpolitikákból levezethető, valamint az Európai Bizottság által megfogalmazott elvárásokra.

Elvárt végzettség/tapasztalat és kompetenciák: 
· egyetemi vagy főiskolai szintű iskolai végzettség,
· angol nyelv legalább középfokú ismerete, tárgyalóképes nyelvtudás, 
· 3-5 év munkatapasztalat 
· pontos, precíz, önálló, felelősségteljes munkavégzés,
· komplex gondolkodásmód, jó kommunikációs készség írásban és szóban, proaktivitás,

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
· KEHOP Pluszban támogatott szektorok ismerete és/vagy ezek iránti érdeklődés, tájékozottság (vízgazdálkodás, katasztrófavédelem, klímaváltozás, víziközmű, hulladékgazdálkodás, zöld infrastruktúra és természet alapú megoldások, körforgásos gazdaság, környezet és természetvédelem, kármentesítés, energetika, igazságos átmenet alap)
https://www.palyazat.gov.hu/kornyezeti_es_energiahatekonysagi_operativ_program_plusz
· nemzetközi környezetben megszerezett munkatapasztalat, Európai Uniós jogrendszerben való jártasság  
· közigazgatásban szerzett munkatapasztalat, ezen belül fejlesztési programok megvalósításában, végrehajtásában szerzett tapasztalat,

Munkáltató ajánlata:
· Jártasság szerzés uniós fejlesztéspolitikai szakterületen,
· Összetett feladatok, folyamatos fejlődési lehetőséggel,
· Felelősségteljes, önálló munka,
· Versenyképes fizetés és béren kívüli juttatások, 
· Fiatalos, vidám munkalégkör.

Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Kormányzati igazgatásról szóló" 2018. évi CXXV. törvény rendelkezései az irányadók.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör azonnal betölthető.

Érdeklődni lehet: 
· elektronikus úton az ivanyine.beata@gmail.com címre megküldött önéletrajzzal
